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10. Mae gan y ffwythiant / barth (2, yac fe’i diffinnir gan

1
f(x)=
Vx=2
(a) Ysgrifennwch amrediad /. [1]
(b) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer £ ~'(x), gan nodi parth ac amrediad £ . [5]
(c) Dangoswch nad oes i'r hafaliad
IH=-3

unrhyw ddatrysiadau. [4]
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9. Mae gany ffwythiant fbarth x < -1 ac fe’i diffinnir gan
F) =@+ 1)7=2.
(a) Darganfyddwch amrediad f. [1]

(b) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer ~'(x). Nodwch barth ac amrediad £ .. [6]
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9. Mae gan y ffwythiant fbarth x < 0 ac mae wedi’i ddiffinio gan f(x) = 5x° + 4.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f(x). [5]

(b)  Ysgrifennwch barth ac amrediad f -1 [1]
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10. Mae gan y ffwythiant fbarth (0, o) ac mae wedi’i ddiffinio gan

.2
Jw=1 30 +2

(a) Dangoswch fod f’(x) bob amser yn bositif. [4]
(b)  Ysgrifennwch amrediad f. [1]

(c) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer ~!(x). Nodwch barth ac amrediad £ .. [6]
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9. Mae gan y ftwythiant f barth [4, =) ac mae wedi’i ddiffinio gan

(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer £~ (x). Ysgrifennwch amrediad a pharth . [5]

(b)  Brasluniwch graft'y :f’l (x). Ar yr un diagram, brasluniwch graft y = f(x). [3]
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9. Mae gan y ftwythiant fbarth [1, e0) ac mae wedi’i ddiffinio gan
J)=InGBx-2)+5.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f~'(x). [4]

(b)  Nodwech barth £~ [1]
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9. Mae gany ffwythiant f barth (- e, —1] ac mae wedi’i ddiffinio gan

f(x)=4x2—
(a) Ysgrifennwch amrediad f. 1

(b) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f '(x) ac ysgrifennwch amrediad a pharth £ . [5]
(¢) (i) Enrhifwchf(6).

(ii) Trwy wneud cyfrifiad priodol yn ymwneud a f, gwireddwch fod eich ateb i ran (i)
yn gywir. 3]
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9. Mae gan y ffwythiant f barth (—oe, — %) ac mae wedi’i ddiffinio gan

f(x) — eZ.\'+l _3.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f ~'(x).

(b)  Ysgrifennwch barth /..

(4
(2]
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9. Mae gan y ffwythiant ' barth [6, oo)aC mae wedi’i ddiffinio gan

a1
f)=3-—.

(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f~1(x). 4]

(b)  Ysgrifennwch barth /1. (2]
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9. Mae gany ffwythiant f'barth (—oo,O) ac mae wedi’i ddiffinio gan

1S}

fx)=51

X

&)

(a) (1) Dangoswch fod f”(x) bob amser yn negatif.
(i1)  Ysgrifennwch amrediad /. [6]
(b) (i) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer £~ '(x).

(i) Ysgrifennwch amrediad a pharth £~ [5]
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8. Mae gan y ffwythiant fbarth [-1, o) ac mae wedi’i ddiffinio gan
f(x) = In@dx + 5)-2.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer /™' (x). 4]

(b)  Nodwch barth /7. (1]
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10. Mae gany ffwythiant f barth (—oo, 10] ac mae wedi’i ddiffinio gan

f(x)= S 46
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer /~'(x). [4]

(b)  Ysgrifennwch barth 1. [2]
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9. Mae gan y ffwythiant fbarth [7,-0) ac mae wedi'i ddiffinio gan

_ 2
=1+ .
S (%) s
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer /~(x). [4]

(b)  Ysgrifennwch barth /! 2]
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9. Mae gan y ffwythiant f'barth (— oo, 4) ac mae wedi'i ddiffinio gan
f(x)=x2-8x+7.
(@) Mynegwch f(x) yny ffurf
f@) =@ +a+b,
lle mae a, b yn gysonion y mae’n rhaid darganfod eu gwerthoedd. [1]

(b) Trwy hyn, neu fel arall, darganfyddwch fynegiad ar gyfer /' ~'(x). [4]




image20.png

image25.png
X

B C3Haf 2019.,pdf - Adobe Acrobat Reader DC
File Ecit View Window Help

Home  Tools €3 Haf2019.pdf % ® 4 @
T ® B E Q ® e B2 & D 35 Share

(¢) Dangoswch, drwy wrthenghraifft, fod y gosodiad canlynol yn a
Search 'Edit Text'

‘Os yw'r cyfanrifau positif 11 ac n fel bod 11 yn ffactor o 12,

na mae’n rhaid bod 2 yn ffactor o n”
Y Y [ ExportPDF v
Create PDF v
Mae gan y ffwythiant / bal 1] ac mae wedi'i ddiffinio gan
Edit PDF
E Comment

(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer /~!(x).
Combine Files

(b)  Ysgrifennwch barth
"D Organize Pages

» (c) (i) Darganfyddwch union we ~(0-5). » Redact
(i)  Drwy wneud cyfrifiad priodol sy’n cynnwys f, gwireddwch (verify) fod eich ateb i
(c) (i) yn gywir. 31 Protect
)B< Compress PDF

Mae gan y ffwythiant g bal , =) ac mae wedi'i ddiffinio gan
Fill & Sign

. Send for Review
Datryswch yr hafaliad DE
/6 More Tools
You have a free Document Cloud
account

Upgrade Now

— 14:09
B | O Type heretosearch O H E © O m M N & ~ @ =YW B




image1.png
9. Mae gan y ffwythiant fbarth (2, ) ac fe’i diffinnir gan
f)=In(x-2)+3.

Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f (). [4]
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8.  Diffinnir y ffwythiant far gyfer x > 0 gan f(x) = 3x* + 4.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer ', gan nodi amrediad a pharth /. [6]

(b)  Gan ddefnyddio’r un echelinau, brasluniwch grafﬁaufaf’l. [3]
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10. Mae gan y ffwythiant f barth [0, %) ac fe’i diffinnir gan

fx)=vx+1
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer f~'(x). [3]
(b)  Ysgrifennwch barth ac amrediad f -1 [2]

(c) Brasluniwch graffy = f “'(x). Gan ddefnyddio’r un diagram, brasluniwch graff y = f (x). [3]
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9. Mae gany ffwythiant f barth [1, ) ac fe’i diffinnir gan
f)=In(Gx-4)+2.
(a) Darganfyddwch fynegiad ar gyfer £ '(v). [4]

(b)  Ysgrifennwch barth ac amrediad f - 2]
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9. Mae gany ffwythiant fbarth x > 0 ac fe’i diffinnir gan

f(x):x-?—Z ’

Darganfyddwch fynegiad ar gyfer £ ~(x) ac ysgrifennwch barth £ . [4]





